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ЗСУ вибивають вузли управління БПЛА РФ
на Південно-Донецькому напрямку
Авіація Сил оборони знищила пункт управління безпілотниками
окупантів у районі Комара на Донеччині - підтверджено влучання по
ворожій інфраструктурі
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ЗСУ знищили вузол управління БПЛА біля Комара

Українська авіація завдала прицільних ударів по пунктах
управління безпілотниками росіян у районі Комара на Донеччині.
Підтверджено ураження ворожої інфраструктури управління дронами -
цілей, що безпосередньо забезпечують розвідку та наведення
вогневих засобів на передньому краї. Знищення таких об'єктів
суттєво підриває здатність противника контролювати ситуацію на
фронті та координувати удари по українських позиціях і логістиці.

Про ситуацію на фронті повідомив військовий з позивним Мучной.
Пункти управління БПЛА - одні з найбільш пріоритетних цілей для
ураження. Саме вони дозволяють противнику організовувати
безперервну розвідку переднього краю та координувати вогонь
артилерії й ударних дронів. Розвідувальні дрони цілодобово
моніторять територію, виявляючи переміщення техніки та особового
складу, після чого завдаються точкові удари ударними БПЛА.
Знищення таких вузлів розриває цей ланцюжок і дає українським
підрозділам тактичні переваги на землі.

Що означає боротьба за район Комара

Питання про подальше просування у напрямку Комара залишається
відкритим. Теоретично вихід на цей населений пункт і закріплення
там є можливим сценарієм, однак противник зберігає боєздатність і
достатньо ударних засобів, щоб оперативно реагувати на будь-які
зміни обстановки. Будь-яке просування на цій ділянці
супроводжуватиметься щільним вогневим тиском, активною роботою
дронів та спробами ворога зривати накопичення сил ще на
підготовчому етапі.

Попри складну ситуацію, напрямок має перспективи для подальшої
стабілізації, зазначає Мучной
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Попри складну ситуацію, напрямок має перспективи для стабілізації
- за умови системної роботи, грамотного планування та
раціонального використання ресурсів. Особлива увага при цьому має
приділятися збереженню особового складу: жоден населений пункт не
вартий невиправданих втрат. Людський ресурс залишається
найціннішим фактором на полі бою, тому кожне рішення має
прийматися виважено. Успіх у боротьбі за ініціативу на Південно-
Донецькому напрямку залежатиме не лише від сили ударів, а й від
здатності ефективно використовувати наявні можливості у
довгостроковій перспективі.

У 2026 році Україна практично стабілізувала лінію фронту та
водночас кратно збільшила кількість власних дальніх ударів.
Результати видно навіть неозброєним оком: українські атаки на
заводи й нафтосховища стали буденним явищем на всій європейській
частині Росії. Просування російської армії в Україні при цьому
повсюдно загальмувалося.

Дрони стали вирішальним чинником на лінії
зіткнення

Боротьба за контроль над повітрям в районі передової набула
критичного значення. Особливою проблемою стає використання Росією
дронів типу "Молнія-2". За оцінками Інституту вивчення війни,
впровадження дешевих ударних БПЛА літакового типу дозволяє
окупантам завдавати ударів по логістичних вузлах та місцях
зосередження особового складу на глибину до 40 кілометрів. Саме
тому знищення ворожих пунктів управління безпілотниками має
настільки важливе значення - воно безпосередньо обмежує радіус
дій і ефективність усієї дронової складової противника.

Водночас українська сторона нарощує власний дроновий потенціал. У
2026 році військові вже замовили через Brave1 Market дрони, НРК і
РЕБ за "єБали" на 14 млрд грн - поставлено більш ніж 181 тисячу
одиниць техніки на поле бою. Усвідомлення того, що українські
БПЛА можуть атакувати цілі за 100 км від фронту, зруйнувало міф
про безпеку логістичних маршрутів. Міністр оборони України
Михайло Федоров вже назвав цю кампанію логістичною ізоляцією ЗС
РФ.
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